



В Минске с 22 по 25 сентября прошла XVIII Республиканская межотраслевая спартакиада профсоюзов

Более 700 человек из всех 15 профсоюзов на протяжении 4 дней состязались на разных спортивных площадках в десяти дисциплинах.

Старт спартакиаде дали Заместитель председателя Федерации профсоюзов Беларуси Вадим Грачёв и заместитель Министра спорта и туризма Александр Барауля.

Команда Белорусского профсоюза работников связи достойно выступала во всех дисциплинах.

Команду на спортивных площадках поддерживали Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач и председатель Белорусского профессионального союза работников связи Нина Гаврилова.

В воскресенье были подведены итоги спортивных состязаний и объявлены победители.

Команда Белорусского профессионального союза работников связи заняла почетное 2 место в общекомандном зачёте.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8076>